

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,  
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

м.Київ

13 грудня 2023 року

Предмет закупівлі: **15510000-6 Молоко та вершки (Молоко питне пастеризоване)**

**Обґрунтування доцільності закупівлі:**

Відповідно до ЗУ «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», діти забезпечуються харчуванням, одягом, взуттям, предметами для навчання і дозвілля, а також комунально-побутовими послугами згідно з нормативами, затвердженими Кабінетом Міністрів України.

Постановою КМУ від 24 березня 2021 р. № 305 затверджено норми та порядок організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (Постанова КМУ № 305), яким керується Центр соціально-психологічної реабілітації дітей №1 Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при забезпеченні харчуванням вихованців, які перебувають в ньому, та закупівлі продуктів харчування у відповідності до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

**Обґрунтування обсягів закупівлі**

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби забезпечення харчуванням 74 вихованців Центру та обрахованої на основі Постанови КМУ №305. Отже, річна потреба Центру в закупівлі молока питного пастеризованого на 74 вихованців становить **8 125л.**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовано відповідно до норм ДСТУ 2661:2010 «Молоко коров'яче питне. Загальні технічні умови». Молоко коров'яче питне пастеризоване жирністю не менше 2,5% у пакетах по 1л. Товар повинен мати посвідчення якості і декларацію від виробника на кожную партію, що постачається. Строк придатності не повинен перевищувати 80% від загального строку придатності. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».

**Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.**

Очікувана вартість ціни закупівлі визначена з даних офіційних статистичних видань:

Відповідно до даних Держстату України:

[https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/ct/sctp/Arch\\_sctp\\_u.htm](https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/ct/sctp/Arch_sctp_u.htm),

середня споживча ціна на молоко пастеризоване жирністю до 2,6% по місту Києву у **жовтні 2023 року** становила **38,53грн** за 1000г (1л).

Отже, за результатами моніторингу цін встановлено, що вартість на молоко пастеризоване жирністю до 2,6% становить **38,53 грн.** за 1л, а отже очікувана вартість предмета закупівлі, враховуючи річний обсяг, становить **313 056,00 грн.** на рік.

Уповноважена особа



Ганна ТУР